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Modlitební témata Laviny - listopad 2015

Tak už nám Lavina opět začala a je v plném proudu, skočili jsme do toho rovnou po nohou.

Pizza párty a stavbu Lego městečka máme úspěšně za sebou. Lego městečko mělo velký úspěch –
mohli ho shlédnout školky z Dolní a Horní Krupé, z Olešné a také školy. Stejně tak jako v loni, tak
i letos, nás čeká spousta akcí.

Je to pro nás příležitost nejen děti oslovit, pozvat na Lavinu, ale i možnost říci jim o Kristu.
Zároveň příležitost s nimi strávit čas, lépe je poznat. Snad je i něco naučit, ukázat, něco s nimi i
zažít.

Ale všichni si uvědomujeme, že se neděje nic jen tak. Skrze modlitbu se dějí úžasné věci. Chceme
Vám všem poděkovat za modlitby, které jste nám věnovaly.  Byli bychom rádi, kdyby jste se za
Lavinu modlili dál.

 

Za celou LAVINU
prosíme za duchovní růst u děvčat: Klárky, Lucky, Natálky, Adélky❍

prosíme za duchovní růst u kluků:  Adama, Jakuba, Michala, Matyáše, Jáchyma, Davida,❍

Matěje, Šimona, Pepíka
prosíme za navázání dobrých vztahů mezi dětmi Laviny a naším sborem❍

prosíme za nové děti: Adélu, Nikolase, Standu, Honzu, Elišku, Matěje❍

prosíme za to, abychom uměli přijímat nové děti❍

prosíme za přípravu vánoční slavnosti❍

prosíme za přípravu duchovního programu na jarní prázdniny, místo už máme - jedeme na❍

faru do Opatova
prosíme i za nové „párty“, aby mohli být pozváni kamarádi laviňáků❍

prosíme stejně tak za letní tábor – místo už máme „Krokodýlí zátoka“❍

díky za to, že se děti nebojí zapojit do diskuse v rámci duchovních programů❍

za tým vedoucích – Kristýnu, Martinu, Sosiho, Ríšu a Aleše❍

díky za to, že je spousta ochotných kuchařek, které Lavině pomáhají s přípravou občerstvení i❍

jídel na pobyty
díky za Martinu Paulusovou, za naší obětavou zdravotnici❍

díky za sbor a místo, kde se můžeme scházet❍

prosíme za děti, které do Laviny chodily a už nechodí.❍

 

                                                                                                                                    Aleš Novák
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